I. megoldas: Legyen az adomanyok 0sszege x Ft, akkor a feladat szerint

x
=60+ - +3
x +7+,

ahonnan
6x = 441, és igy r ="173,5.

Tehat a hetedik személy adoménya 73,5 — 60 = 13,5 Ft volt.
Zahumenszky Zille (Bp. VIIL., Fazekas g. L. o. t.)

II. megoldas: Legyen a hetedik személy adomanya = Ft, akkor

60 + z
7

=x— 3, amibdl x =135 Ft.

Dulovics Emilia (Bp. VIIL., Fazekas g. L. o. t.)

II1. megoldas: A hetedik személy 3 Ft-tal adott toGbbet az atlagnél és ez a 3 F't noveli a masik 6 személy atlagat.
; 3
Igy adomanyuk atlaga 10 + 5= 10,5 Ft. A hetedik személy tehat 10,5 + 3 = 13,5 Ft-ot adott.

Agh Attila (Bp. V., Eétvos J. g. IL o. t.)



